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September mnogim izmed vas predstavlja
mesec, ki označuje žalosten preskok iz
poletne brezskrbnosti v dolgočasno guljenje
šolskih klopi. Za nekatere pa se pravi užitek
šele začenja! Prijeten hlad filmske
kinodvorane in skok v paralelne svetove ne
zahteva pakiranja kovčkov in zoprnih pikov
komarjev, ki smo jih deležni na potovanjih,
vseeno pa nas obogati z novimi izkušnjami in
bogatimi vizualnimi presenečenji. Tokrat vam
predstavljamo jesenske filmske festivale, ki
jih pripravljajo organizatorji širom po
Sloveniji.

:: Letošnje leto se nam obeta že
15. LJUBLJANSKI
MEDNARODNI FILMSKI
FESTIVAL – LIFFE, ki je v tem

času razvajal prenekatero zasanjano umetniško dušo.
Festival, ki je pričel svojo zgodbo s skromnimi cilji, je
postal odlična razgledna točka po ustvarjalnih
presežkih aktualne svetovne filmske produkcije. Letos
se bo odvijal pod skupnim geslom "Umetnost življenja".
Vsi tisti, ki ste naveličani hollywoodske filmske
produkcije in vas zanimajo filmi, o katerih razmišljate še
kak teden ali dva po ogledu, boste lahko zasedli
sedeže ljubljanskih kinodvoran v času trajanja festivala
od 10. do 24. novembra. Filmi so razdeljeni v
programske sklope Perspektive, Ekranove perspektive,
Predpremiere, Obzorja, Fokus, Ekstravaganca,
Posvečeno, Proti vetru ter letošnjo Retrospektivo Jurija
Košaka in Izbor kratkega filma. Organizatorji vam
obljubljajo veliko možnosti za izbiro, program bo na
voljo oktobra.        liffe.spletnastran.com

obarvana

:: Lani se je FESTIVAL SLOVENSKEGA
FILMA preselil iz Portoroža v Celje,
vendar bo letošnji 7. festival zapustil

lanskoletno lokacijo, prav tako je bil spremenjen tudi termin
festivala. Vzrok je sprememba osrednjega celjskega mestnega
kina Union iz filmske v večnamensko dvorano, ki ne zadostuje
več strogim merilom osrednjega slovenskega filmskega festivala.
Organizatorji so se odločili, da se bo festival letos odvijal od 6.
do 10. novembra, lokacija pa bo znana v kratkem. Festival
slovenskega filma je nacionalni festival, ki že več kot trideset let
prikazuje letno filmsko produkcijo. Prikazani so igrani, animirani
in dokumentarni filmi, tako celovečerni kot kratki, svoj prostor pa
je našla tudi študentska filmska produkcija AGRFT-ja in televizijska
produkcija nacionalne televizije. Namen festivala je spodbujanje
slovenske filmske ustvarjalnosti in izboljšanje le-te skozi diskusije,
strokovna srečanja in iskanje novih rešitev. Podeljujejo se
nagrade za življenjsko delo (nagrada Metoda Badjure), za
posebne dosežke (nagrade Jožeta Babiča), nagrada publike za
najboljši film ter nagrade Vesna v različnih kategorijah, ki veljajo
za najvišja letna priznanja za filmske stvaritve v slovenskem
prostoru. www.film-sklad.si/festival2004/

:: Če vas zanimajo kratki in eksperimentalni video filmi, bo 9.
FESTIVAL NEODVISNEGA FILMA SLOVENIJE kar

pravšnji za vas, še posebej, če se
spogledujete z rokovanjem video

kamere in imate smisel za ustvarjalnost in kreativni presežek.
Kulturno umetniško društvo Cineast, organizator festivala, se
zavzema za boljše vrednotenje inovativnih filmskih del, zato v
festivalsko dogajanje uvajajo javno ocenjevanje nekaterih filmov
in diskusijo o njih. Filmi bodo izbrani po kriteriju primernosti za
diskusijo, vprašanje kvalitete pa ni tako pomembno. Festival bo
potekal od 5. do 7. novembra v Ljubljani.
www.ljudmila.org/kudcineast
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:: V Ljubljani se ima zgoditi še 10. MEDNARODNI
FESTIVAL SODOBNIH UMETNOSTI – MESTO
ŽENSK, ki si prizadeva za boljši položaj žensk v

umetnosti in kulturi. Letos se bo predstavil pod skupnim geslom "Tranzicija
za nami – dobrodošli v prihodnost?". Eno glavnih izraznih sredstev
letošnjih umetnic bo uporaba filma in videa, ki bodo spremljali številne
performanse, razstave in glasbene nastope. Filmski del letošnjega
programa bo razdeljen na dva sklopa: krajšo retrospektivo sodobnega
avstrijskega filma in sklop znanstveno fantastičnih filmov. V prvem delu se
bodo med drugimi predstavile režiserke Ruth Mader, Barbara Albert in
Anja Salomonowitz, v programu znanstvenofantastičnega filma pa bodo
na ogled filmi Nadie El Fani, Cornelie Sollfrank, Peggy Ahwesh itd. Filme si
boste lahko ogledali v Kinu Dvor in v Klubu Gromka od 1. do 7. oktobra.
www.cityofwomen-a.si

:: 20. FESTIVAL LEZBIČNEGA IN GEJEVSKEGA FILMA bo letos
slovesen, saj slovensko gaj in lezbično gibanje praznuje 20 let obstoja.
Škuc LL, Magnus in Roza klub so kulturno-politična gibanja, ki se
zavzemajo za socializacijo homoseksualnosti v naši mali deželi, s filmskim

festivalom pa vsako leto predstavijo filme s specifično
homoseksualno tematiko, tako ljubezensko kot

socialno. Če bo vse po sreči, se bo tudi tokrat festival od 28. novembra
do 5. decembra odvijal v ljubljanski Kinoteki, ki se trenutno obnavlja.
www.skuc.org

:: Selimo se v Krško, kjer se bo od 10. do 11.
septembra odvijal LUKSUZ FESTIVAL POCENI
FILMA. Že samo ime nam priča, da se mladci, ki
nadebudno gojijo neodvisno video in filmsko

produkcijo, zavzemajo za dobre rešitve z malo denarja. Prav takšne ideje
dostikrat rodijo lepe rezultate. Festival želi prikazati kratkometražno
produkcijo domačih in tujih avtorskih, alternativnih in protestnih filmov in
videov, ki nastajajo v klasičnih in garažnih produkcijah. Kredo festivala je
izvirnost in dostopnost, zato lahko sodeluje prav vsak, ki ima minimalna
sredstva in veliko domišljije.         www.drustvo-dzmp.si

:: Kdo nima rad risank?!  Za vse večne otroke
bodo od 22. do 24. oktobra na Primorskem, v
Izoli, izvedli 3. FESTIVAL SLOVENSKE
ANIMACIJE oz. Srečanje animatorjev Alpe-

Adria-Anima. Časi so se spremenili in klasičnim postopkom se je
pridružila video in računalniška animacija. Festivala se udeležujejo
tudi avtorji iz sosednji držav, ki bodo ocenjevali kvaliteto slovenskih
ustvarjalcev. Kategorije segajo od najmlajših udeležencev (do 16.
leta) pa vse do neodvisnih ustvarjalcev, ustvarjalcev glasbenih
spotov ter profesionalnih ustvarjalcev animiranih filmov slovenskih
producentskih hiš. Festival se bo odvijal v Art kinu Odeon,
predstavljeni pa bodo vsi novi slovenski animirani filmi, bogat bo
tudi spremljevalni program.     www.cksp-izola.si/festival

:: V Kulturnem centru Pekarna v Mariboru se bo od  2. do 6.
novembra dogajal FESTIVAL DOKUMENTARNEGA FILMA –
DOKMA. Festival se rojeva v koprodukciji Pekarne, PIFF-a, Društva
za preoblikovanje družbene komunikacije (LJ) in Društva za razvoj

filmske kulture
(MB). Glavni
program

festivala bo potrjen konec avgusta, zagotovo pa bo prikazan film
Five Obstructions v režiji Jorgena Letha in Larsa von Triera ter
eden od prvih Lethovih filmov The Perfect Human, ki je bil povod za
Five Obstructions. DokMa začenja tudi delavnice na temo Teorija
(dokumentarnega) filma.                    www.dokma.net

Kot vidite, vam po filmski plati to jesen zagotovo ne bo
dolgčas. Nedavne raziskave so pokazale, da se Slovenci
strahotno malo udeležujemo kulturnih prireditev, naj
vam bo to povod za razmislek o tem, da je vredno kak
tolar porabiti tudi za tista potovanja, na katerih vidimo
cel svet, ne da bi spreminjali lokacijo.

jesen Alenka Lahajnar
arhiv Mesto žensk, arhiv Liffe




